
Protokół nr LXVIII/23 

z sesji Rady Powiatu Jarocińskiego VI kadencji 

odbytej w dniu 25 maja 2023 r. w godz. od 15.00 do 16.50 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie, p. 30 i zdalnie 

  

*    *    * 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - otwieram obrady 68 Sesji Rady Powiatu 

Jarocińskiego VI Kadencji na wniosek Zarządu Powiatu. Witam Panie i Panów Radnych  oraz 

wszystkich zaproszonych  gości. Sprawdzimy obecność. W tym celu proszę o naciśnięcie ikony 

kworum w systemie esesja i zaznaczenie swojej obecności. Informuję na podstawie listy 

obecności, że rada jest władna do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczą: pani Katarzyna Szymkowiak Wicestarosta, pan Jacek 

Jędrzejak Skarbnik Powiatu, pan Tomasz Kuderski radca prawny, Ireneusz Lamprecht 

Sekretarz Powiatu,  

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Andrzej Dworzyński 

8. Teodor Grobelny 

9. Jacek Jędraszczyk 

10. Elżbieta Kostka 

11. Stanisław Martuzalski 

12. Karol Matuszak 

13. Janina Nicke 

14. Mariusz Stolecki 

15. Hanna Szałkowska 

16. Jan Szczerbań 
17. Michał Urbaniak 

18. Mateusz Walczak 

19. Julian Zegar 

Życzenia dla pani Starosty z okazji otrzymania wyróżnienia za ciężką pracę. 
 

Porządek obrad 68 sesji Rady Powiatu wraz z projektami uchwał został Państwu podany 

w zawiadomieniach o zwołaniu sesji w programie e-sesja.  

Informuję, że Zarząd Powiatu wniósł autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2023 – 2030 oraz do projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2023 r. Czy są jeszcze jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę.  
 

 

 

 



Stwierdzam, że Rada przyjęła porządek obrad 68 sesji Rady Powiatu. 

Porządek obrad 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z obrad LXVII sesji Rady Powiatu Jarocińskiego. 

3. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu poLXVII sesji Rady Powiatu Jarocińskiego. 

4. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Radnych po LXVII sesji 

Rady Powiatu Jarocińskiego. 

5. Działalność i funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie za 2022 rok i I półrocze 

2023 roku. 

6. Realizacja strategii rozwoju „Szpitala Powiatowego w Jarocinie” Sp. z o.o. 

7. Informacja o stopniu wdrożenia programu naprawczego w Spółce pn. „Szpital Powiatowy w 

Jarocinie” Sp. z o.o. 

8. Zapoznanie się z raportem o stanie Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok. 

9. Debata nad raportem o stanie Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Jarocińskiego wotum zaufania. 

11. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok, 

sprawozdaniem finansowym, oraz o stanie mienia. 

12. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Jarocińskiego 

sprawozdaniu z wykonania budżetu powiatu za 2022 rok wraz z informacją o stanie mienia 

komunalnego Powiatu Jarocińskiego. 

13. Zapoznanie się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego o udzielenie 

absolutorium Zarządowi Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok. 

14. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Poznaniu w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego o 

udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za 2022 r. 

15. Dyskusja. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Powiatu Jarocińskiego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu za 2022 rok. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie udzielenia 

Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad i 

trybu przyznawania nagród za wyniki w nauce, osiągnięcia naukowe i sportowe. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie kryteriów i trybu 

przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Jarociński. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Powiat Jarociński. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2023 - 

2030. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. 

23. Interpelacje i zapytania radnych. 

24. Wnioski i oświadczenia radnych. 

25. Wolne głosy i wnioski. 

26. Komunikaty. 

27. Zakończenie obrad. 

 



P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - moi drodzy pozwólcie że zanim przejdziemy do 

innych punktów pozwolę sobie naszej tutaj obecnej pani Staroście w imieniu radnych swoim i 

was złożyć życzenia bo jest pani nasza starosta otrzymała medal złoty za zasługi od pana 

prezydenta Andrzeja Dudy dla powiatu jarocińskiego. Także pani Starosto w tym dniu w tym 

zaszczytnym dla pani wiele dobrego życzę także jestem zaszczycony że pani starosta takie 

właśnie dostała właśnie do niej wyróżnienie tylko porządek z ciężkiej pani pracy dla samorządu 

także Pani Starosto jeszcze raz w imieniu swoim i wszystkich radnych życzę wiele dobrego 

 
P. L. Czechak, Starosta Jarociński -  Panie przewodniczący ja tylko chwileczkę już wracamy 

już jesteśmy po uroczystościach ale pan przewodniczący tak sprawnie prowadzi sesję że nie 

wiem czy zdążymy dotrzeć ale bardzo bardzo serdecznie dziękuję to jest naprawdę krzyż zasług 

dla całego naszego powiatu za ciężką pracę Pozdrawiam serdecznie Zarząd p ozdrawiam 

wszystkich pracowników i oczywiście jestem do dyspozycji No ale zdalnie bo wracamy z 

Warszawy ale mówię Nie wiem czy zdążę dojechać jest tam i zarówno pani wicestarosta jak i 

członek zarządu także myślę że sprawnie przeprowadzimy wspólnie tą sesję jeszcze raz Panie 

przewodniczący z całego serca bardzo bardzo dziękuję. 
 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - No tak wszystkiego jeszcze raz dobrego w tym 

wspaniałym dniu dla pani. Dziękuję bardzo. 

 

Ad. pkt. 2.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - protokół z 67 sesji Rady Powiatu był wyłożony do 

wglądu w Starostwie Powiatowym, w Biurze Rady – p. 22 w godzinach urzędowania oraz 

udostępniony w programie esesja. Do dnia sesji nie wpłynęły do niego żadne poprawki 

i uzupełnienia. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z obrad 67 sesji Rady Powiatu 

VI kadencji.  

 

Ad. pkt. 3.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - „Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 

po 67 sesji Rady Powiatu” zostało zamieszczone w programie esesja. Proszę o zabranie 

głosu p. Starostę Lidię Czechak. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

P. L. Czechak, Starosta Jarociński -  lista spotkań stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 Czy ktoś z Państwa radnych pragnie zabrać głos w sprawie przedłożonego sprawozdania 

?  

Otwieram dyskusję. 
 

Sprawozdanie zostało przez Wysoką Radę przyjęte. 

 

Ad. pkt. 4.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego 

Rady Powiatu oraz Radnych po LXVII sesji Rady Powiatu Jarocińskiego. 

 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - W tym Moi drodzy ja pozwolę sobie podziękować 
Zarządowi wszystkim radnym obecnym na otwarciu drogi w Zalesiu bardzo mi zależało na 

obecności państwa bo tym bardziej odwiedziła nas pani minister Marlena Maląg odwiedził nas 

pan Mosiński pan burmistrz i radni z gminy Byłem naprawdę z państwa tak dumny że w tym 

dniu wiadomo uroczystość tej rangi to tak Moi drodzy tak wszystko wygląda Dlatego każdemu 

z osobna z was którzy byliście w Zalesiu naprawdę Dziękuję za waszą obecność bo się 
cieszyłem z waszej obecności i pokazałem mieszkańcom Zalesia że jest fajna gromada nasza 



radnych nie tym bardziej jeszcze powiem moi drodzy 50 lat czekaliśmy na remont tej drogi. W 

52 roku zrobili asfalt i do tej pory myśmy tego od świetlicy akurat nie ruszyliśmy. Także moi 

drodzy to nie był jakiś wymysł pana Szczerbania powiedzmy nie ale tak to tak wygląda. Po 

drugie chcę podziękować władzom policji bo moi drodzy różne osoby się we wiosce zdarzają 
wszędzie to jest. Jedni poprą drudzy będą wszystko zepsują, ale generalnie chodziło mi też o 

bezpieczeństwo pani minister. Policja nasza stanęła na wysokości zadania przyjechał Moi 

drodzy sam zastępca komendanta policji pan Boruta jak i oficerowie policji kryminalni była 

jeszcze inni dlaczego? Bo to jest bo to jest urzędnik państwowy pani minister przyjeżdża i to 

nie może być że bez ochrony i dlatego ja policji publicznie dziękuję panu komendantowi za to 

bezpieczeństwo za jego obecność i droga zabezpieczona i tak dalej i tak dalej nie. A te 

podziękowania do was radnych co byliście w Zalesiu drogi Zarządzie to płyną od szybciutko 

od całej Rady Sołeckiej bo ja miałem wszystkie organizacje na tym spotkaniu I do tego jeszcze 

tak i torcik na wisience jak to mówią wisienka na torcie was tych radnych miałem komplet z 

Zarządu z czego się bardzo cieszę i dziękuję. Druga rzecz chcę przeprosić Julek Ciebie Panie 

Mirku I jeszcze jedną osobę tylko zapomniałem kogo. No pa na Teodora też. O tak. Jest za co 

bo wczoraj tak paluszkiem machałem na tej komisji Zdrowia tak, że a wy gdzie tak no 

pokazałem. No w sumie gospodynią to jest pani Marta. To pani Marta nie zdążyła paluszka 

pokazać. Ja dziękuję i jeszcze jedno zdanie jedynie. Ja wiem że jesteśmy na temat pewnych 

negatywnych aspektów szpitala zmęczeni. Tylko powiem dlaczego. Ja zostałem poproszony 

żeby na najbliższym spotkaniu Komisji Zdrowia publicznie ten problem przedstawić to 

przedstawiłem wczoraj. Jak byśmy chcieli prywatnie porozmawiać to byśmy się w gabinecie 

zobaczyli tak? A to miało być w obecności radnych dlatego pozwoliłem sobie to tak 

przedstawić dlatego to też tak mój paluszek ale za to was panowie radni przepraszam bo to jest 

radny to jest ktoś to też trzeba pewien jakoś tam godność nie jakoś tylko godność zachować bo 

jesteście reprezentantami miejscowości. Dziękuję bardzo. 

 
Radny St. Martuzalski – Ja chciałem się odnieść do słów pana Przewodniczącego bo myślę 
że mieszkańcy Zalesia będą skonfundowani jak usłyszą że panią minister w Zalesiu trzeba było 

policją kryminalną ochraniać żeby się nic złego jej nie stało ale pomijając to wszystko tą uwagę 
ja dzisiaj z resztą już złożyłem interpelacje w tej sprawie Szanowni państwo Korzystając z tego 

tutaj peanów pochwalnych jakie wygłosił przed chwilą pan przewodniczący chciałem 

Korzystając z okazji chcę zadać pytanie Jak to się dzieje i kto sporządza listę osób zaproszonych 

ja mówię poza samorządem ja mówię o oficjelach, ministrach o posłach. Kto sporządza bo 

mieszkańcy nie tylko Zalesia ale Zalesia również pytają się jak to jest że z naszego okręgu jest 

połów 1 czy 12 w tej chwili nie pamiętam dokładnie. 12 a przyjeżdża że tak powiem grupa 

sześcioro z jednej opcji dlatego dzisiaj panie przewodniczący na pana ręce została złożona 

interpretacja aby abyśmy otrzymali informację kto otrzymuje takie zaproszenia na uroczystości 

powiatowe bardzo ważne wydarzenia których doceniamy wszyscy radni natomiast widzimy 

ciągle te same osoby dlatego chcielibyśmy wiedzieć Kto stosuje klucz zapraszania osób oficjeli 

tak zwanych warszawskich tym bardziej zdziwienie moje budzi to że mimo koalicji tutaj dwóch 

partii na tych uroczystościach nie widzimy przedstawicieli drugiego koalicjanta tylko tylko 

jednego i to tyle. Myślę że ta interpelacja już nie będę odczytywał bo to zasygnalizowałem. 

 

Radny K. Maruszak - Pan poseł Andrzej Grzyb jest zapraszany muszę powiedzieć że 

zawsze jest zaproszony. nie korzysta z tych zaproszeń. 
 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – Moi drodzy ja tylko dodam że ja nie jestem 

gospodarzem tylko Sołectwo mieszkańcy oni decydują Ja też byłem gościem jak państwo także 

Ja byłem tylko gościem a reszta cała oprawa to było wszystko to spłynęło na gospodarzach tego 

spotkania Życzą sobie tak czy inaczej to ja na to wpływu nie mam ale podejrzewam to pan 



interpelację złożył to będzie wyjaśnione tak w każdym razie ja nie umniejszam roli. Cieszę się 
że w tak małej wiosce goszczę panią minister że zechciała przyjechać. To jest fakt a teraz nie 

moją rzeczą ustalać A dlaczego tamten nie zaproszony mój Boże. Słuchaj Stanisław ja ci 

powiem jedną rzecz tylko jedno zdanie Czy wasza opcja mnie zaprasza na spotkania? 

Przepraszam czy PO na przykład mnie zaprasza na wasze spotkania jako przewodniczącego jak 

to jest w rejonie? Nie dostałem jeszcze żadnego. 

 

Radny St. Martuzalski – Panie przewodniczący tu jest samorząd a nie partia. Zwracam panu 

uwagę że jeżeli są uroczystości tu są radni z o różnej orientacji i spojrzeniu politycznym na na 

sprawy i dlatego nie można mówić że pan zaprasza z jednej strony. My dzisiaj tworzymy 

samorząd tak jak i parlament tworzą różne opcje i przyzwoitością jest i dobrym wychowaniem 

zapraszać wszystkich. Ta k to się działo za mojej kadencji panie przewodniczący chciałem 

przypomnieć że ja nie widziałem jakby potrzeby czy możliwości żeby kogoś rugować 
przypomnę otwarcie szpitala kiedy przejąłem władzę po panu Wąsiewskim wspólnie z panem 

Wąsiewskim otwiera liśmy ten szpital i byli posłowie z PISu, z Platformy, z PSL, wszyscy byli. 

Dzisiaj tego nie ma dlatego moje pytanie i myślę że dobrze by było żebyśmy jako radni się 
dowiedzieli jaki klucz jest stosowany w tej chwili dziękuję. 
 

P. M. Stolecki Członek Zarządu Powiatu – Panie radny ja myślę że odpowiedź będzie na 

pewno udzielona tylko chciałem też tutaj zaznaczyć, n o bo sobie państwo na pewno zdają 
sprawę że kadencja trwa od roku 2018 i na pewno no ja jestem od 4 lat w Zarządzie bo wcześniej 

był tutaj kolega Mirek i nie miałem przyjemności akurat poznać też parlamentarzystów z innych 

opcji a nasz powiat na pewno jest otwarty i myślę że pani starosta chętnie chętnie na pewno 

gabinet udostępni i nas jako zarząd zaprosi i myślę że to musi też iść w dwie strony że nagle 

tutaj praktycznie 4 miesiące przed wyborami dopiero haczy my o temat że nie ma tam jakichś 
spotkań czy zaproszeń. Myślę że mam nadzieję że może ci parlamentarzyści również się tu w 

gabinecie pani starosty pojawią i będziemy mogli się spotkać poznać porozmawiać i wtedy na 

pewno też te zaproszenia będą do nich kierowane. 

 

Radny St. Martuzalski – Panie członku wystarczyło powiedzieć przepraszam a nie 

uzasadniać wasza politykę która jest delikatnie nazywając nie elegancka. 

 

P. M. Stolecki Członek Zarządu Powiatu – Na chwilę obecną nie mam za co przepraszać na 

pewno na interpelacje panie radny odpowiemy i tak jak mówiłem wiadomo że poseł jest w 

hierarchii na pewno wyżej niż my samorządowcy ale nie jesteśmy Samorządem zamkniętym i 

Jeżeli chcą państwo się spotkać tutaj z zarządem z nami z radnymi no to nikt na pewno nie 

będzie przeciwko Chętnie się spotkamy poznamy a na pewno nie będę przepraszał osób 

których których osobiście nie znam. 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – Słusznie a jak już jestem przy głosie to się 
wypowiem co do Zalesia to publicznie Dziękuję firmie Drobud za bardzo solidne wykonanie 

drogi w Zalesiu ja tam byłem od początku łopatę jak się wbijało codziennie to monitorowałe 

m jako gospodarz miejsca Chodziłem wszędzie z panią sołtys naprawdę firma Drobud staje na 

takiej wysokości przede wszystkim jakość wykonania także jeszcze raz panu Silińskiemu 

prezesowi Drobud Dziękuję No to jest też podziękowanie teraz sobie przypomniałem od 

gospodyni Zalesia pani sołtys Małeckiej Tak ona mówi jak będzie mówi sesja Podziękuj panu 

prezesowi Drobudu bo solidna droga zrobiona więc publicznie to czy nię. Pan Julek proszę. 
Jak tutaj pan mówi że dziękuje panu prezesowi Drobudu A co wiem to Kocham Jarocin mówi 

że tylko Drobud robi i inni narzekają natomiast jak to jedno z drugim się tu nie trzyma kupy. 

To znaczy znaczy ja w to nie wchodzę są przetargi ja powiem jedno ja odpowiadam za mały 



tylko odcinek kulisó w tam innego nie znam wiem jedno dobra nasza firma. Kochani tylko 

powiem jedno zdanie dziesiątki ludzi którzy mają pracę z naszego rejonu to co zobaczyłem ile 

jest sprzętu przywiezione na taki odcinek drogi to już teraz rozumiem dlaczego tyle te 

wszystkie drogi kosztują. Pan Jacek też najlepiej wie prawda panie burmistrzu? N ie i teraz 

widzę tych ludzi tak dalej i tak dalej nie I to jest właśnie cieszy .Patrzcie my zabiegamy o 

inwestycje a nasi lokalni nie firma Drobud wszystko. Ja się na przykład któryś raz z 

Drobudem spotykam też przetargi wygrywają solid ność także ja ze swojej to pani sołtys to 

sobie życzyła składam jeszcze raz podziękowanie i dziękuję. 
 

Ad. pkt. 5.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - działalność i funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w 

Kotlinie za 2022 rok i I półrocze 2023 roku. 

Działalność i funkcjonowanie Domu Pomocy Społecznej w Kotlinie za 2022 rok i I 

półrocze 2023 roku. 
Informacja została załączona wcześniej w programie esesja. Informacja stanowi załącznik nr 3 

do protokołu. Proszę o zabranie głosu pana Janusza Krawca, Dyrektora Domu Pomocy 

Społecznej w Kotlinie. 

 

Czy ktoś z Państwa radnych pragnie zabrać głos w sprawie przedłożonej informacji? Otwieram 

dyskusję. Nie widzę.  
Sprawozdanie zostało przez Wysoką Radę przyjęte. 

 
Ogłaszam 5 minut przerwy. 

 

Po przerwie. 

 

Ad. pkt. 6.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - realizacja strategii rozwoju „Szpitala Powiatowego 

w Jarocinie” Sp. z o.o. Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Proszę o zabranie głosu pana Henryka Szymczaka Prezesa Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy 

w Jarocinie”. 

 

Ad. pkt. 7.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - informacja o stopniu wdrożenia programu 

naprawczego w Spółce pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o. Informacja stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu. 

Informacja została załączona wcześniej w programie esesja. Proszę o zabranie głosu pana 

Henryka Szymczaka Prezesa Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie”. 

Ja sobie myślę tak, że wczoraj mieliśmy wolną dyskusję i teraz ewentualne pytania do pana 

prezesa jeżeli są takowe.  

 
Radny St. Martuzalski - Wczoraj w trakcie dyskusji na komisji pan przewodniczący rady 

raczył powiedzieć żeby się wygadać tam a dzisiaj żeby się skupić się na d uchwałami. No i taka 

była intencja, ale zastrzegłem chyba że tak w 24 godzinach coś się pojawi. Słuchajcie państwo 

wczoraj w związku z tym że rozmawialiśmy długo i namiętnie między innymi o miejscach 

parkingowych po zakończeniu komisji po wyjściu z terenu szpitala zwróciłem uwagę na pewną 
sytuację która skłoniła mnie do zbadania w mojej ocenie w tej chwili z informacji które udało 

mi się posiąść bulwersujący fakt. Myślę że tym bardziej pan przewodniczący będzie 

zbulwersowany który jest znany z tego że bardzo że tak powiem dba o mienie powiatu. 

Szanowni państwo chciałem złożyłem już interpelację w tej sprawie także sprawa myślę że 



zostanie dogłębnie zbadana i wyjaśniona. o czym m ówię. Wszyscy znamy Jarocin od lat teren 

przed szpitalem też nie był żadną tajemnicą i dzisiaj to co się zmieniło już po rewitalizacji nie 

jest tajemnicą. Jak chciałem zwrócić uwagę państwu na teren który był wcześniej terenem 

szpitala. Są to działki co udało mi się ustalić 1229 o powierzchni 411 m i 1230 to jest łamane 

przez jeden 252 m. Ja zadaję pytanie kto i na jakiej podstawie z był na rzecz gminy Jarocin te 

nieruchomości. bo dzisiaj na tych dwóch działkach są zrealizowane miejsca parkingowe strefy 

czyli miasto będzie korzystać i będzie zarabiało krótko mówiąc na mieniu które było mieniem 

szpitala. W kontekście wczorajszej dyskusji o trudnej sytuacji na terenie szpitala czyli b rakiem 

miejsc parkingowych. Wszyscy stwierdziliśmy nawet jeden z radnych musiał samochód 

przestawiać w trakcie komisji no bo no bo taka jest sytuacja no tam jest w tych Tam jest nadmiar 

samochodów a nie ma na nie parkingu. Panie przewodniczący tylko mówię o czym innym Moje 

pytanie jest proste kto, kiedy i w jakim trybie przekazał z był sprzedał nie wiem te dwie 

nieruchomości i przestały b yć mieniem powiatowym dzisiaj Gmina Jarocin będzie czerpała z 

tego tytułu że na tych miejscach postanowiła miejsca parkingowe strefy będzie czerpała 

korzyści proste pytanie myślę Powinniśmy się na tym skupić bo wczoraj Prezes sam nam 

tłumaczył że na trudna sytuacja nie ma środków i tak dalej miejsca wspomnieliśmy o sprzedaży 

też działki która została za poprzedniej w poprzedniej kadencji sprzedana osobom osobie 

fizycznej gdzie dzisiaj można by było realizować te inwestycje które są jeszcze potrzebne 

szpitalowi i o których wczoraj rozmawialiśmy. A tu dzisiaj jeszcze taki kwiatek że No nie 

mamy nie mamy informacji co się stało z tym z tym z tym terenem tyle Dziękuję. 
 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - No nie mamy nie mamy informacji co się stało z tym 

z tym z tym terenem tyle Dziękuję. Panie Stanisławie Panie radny Stanisławie Martuzalski Tak 

dziękuję jest interpelacja zostanie odpowiedź dopełniona na piśmie dziękuję Czy są jeszcze 

jakieś pytania do pana prezesa. Nie widzę. Stwierdzam że sprawozdanie przez Wysoką Radę 
zostało przyjęte. Ten drugi punkt o wdrożeniu programu naprawczego też mieliśmy wczoraj 

długo żeśmy rozmawialiśmy. Sądzę że to też zostało przez Wysoką Radę przyjęte.  

 

Przechodzimy do procedury absolutoryjnej. 

 

Ad. pkt. 8.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Zapoznanie się z raportem o stanie Powiatu 

Jarocińskiego za 2022 rok. Raport stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przechodzimy do zapoznania się z raportem o stanie Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok. 
Raport został zamieszczony i udostępniony radnym w programie eSesja. Ponadto był 

opublikowany do publicznej wiadomości  na stronie internetowej Powiatu Jarocińskiego 

Proszę o zabranie głosu panią Starostę Lidię Czechak. 

 

 

Ad. pkt. 9. 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Debata nad raportem o stanie Powiatu Jarocińskiego 

za 2022 rok. 

Rozpoczynamy debatę nad raportem o stanie Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok.  

Informuję, że zgodnie z przepisami w debacie mogą uczestniczyć mieszkańcy powiatu po 

spełnieniu zawartych w ustawie wymogów. Do dnia wczorajszego nikt nie zgłosił swojego 

udziału w debacie. 
Czy ktoś z radnych zabierze głos w debacie? 

 

Nie widzę. Dziękuję. 
 



Ad. pkt. 10.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi 

Powiatu Jarocińskiego wotum zaufania. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział 18 radnych. P. L. Czechak, Starosta Jarociński głosowała „za”. 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę 
podjęta przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”.  

 

Rada udzieliła Zarządowi Powiatu Jarocińskiego wotum zaufania za ubiegły rok. 

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu 

Jarocińskiego wotum zaufania. 

 

Wyniki głosowania ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (16) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan 

Szczerbań, Michał Urbaniak, Julian Zegar WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Stanisław Martuzalski 

BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz Walczak 
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Ad. pkt. 11.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – rozpoczynamy procedurę absolutoryjną 
zapoznaniem się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok, 

sprawozdaniem finansowym, oraz o stanie mienia. Sprawozdanie z wykonania budżetu, 

sprawozdanie finansowe oraz sprawozdanie o stanie mienia stanowią załączniki nr 7, 8 i 9 do 

protokołu. Sprawozdania były udostępnione radnym w programie esesja. Poszczególne 

komisje stałe Rady szczegółowo zapoznały się z informacjami na swoich posiedzeniach. 

Również bardzo skrupulatnie badała wykonanie budżetu Komisja Rewizyjna.  

Proszę o zabranie głosu pana Jacka Jędrzejaka Skarbnika Powiatu. 

 
P. Jacek Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu 

Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok oraz sprawozdanie finansowe, oraz o stanie mienia w formie 

prezentacji multimedialnych. Prezentacja stanowi załącznik nr 10 i 11 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 12.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – kolejny punkt to zapoznanie się z uchwałą Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii 

o przedłożonym przez Zarząd Powiatu Jarocińskiego sprawozdaniu z wykonania budżetu 

powiatu za 2022 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Powiatu Jarocińskiego.  



Uchwała została załączona w programie esesja. Proszę pana Jacka Jędrzejaka, Skarbnika 

Powiatu  

 
P. Jacek Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – zapoznał radnych z uchwałą Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym 

przez Zarząd Powiatu Jarocińskiego sprawozdaniu z wykonania budżetu powiatu za 2022 rok 

wraz z informacją o stanie mienia komunalnego Powiatu Jarocińskiego. Opinia stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 13.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Zapoznanie się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Jarocińskiego o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Jarocińskiego za 

2022 rok. Proszę pana Jacka Jędraszczyka, Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

o zapoznanie radnych z wnioskiem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego 

o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok.  

 

Radny J. Jędraszczyk – przedstawił Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego 

o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Jarocińskiego za 2022 rok. Wniosek stanowi 

załącznik nr 13 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 14.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Jarocińskiego o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za 2022 r. 

 

Radny J. Jędraszczyk – przedstawił pozytywną opinię RIO o wniosku Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu Jarocińskiego o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za 2022 r.Opinia 

stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 15.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – otwieram dyskusję nad przedstawionymi 

sprawozdaniami. Poproszę o wystąpienia w pierwszej kolejności przewodniczących klubów 

radnych odnośnie wykonania budżetu Powiatu Jarocińskiego za 2022 r.  

 

Radny T. Grobelny – w imieniu członków Klubu Radnych Polskiego Stronnictwa Ludowego 

muszę stwierdzić, że do chwili obecnej członkowie Klubu PSL nie wnieśli zastrzeżeń do 

realizacji budżetu za rok 2022. W związku z powyższym będziemy głosowali za udzieleniem 

absolutorium. gratulujemy Zarządowi i gratulujemy wszystkim radnym i kierownikom 

wszystkich referatów za takie sprawne wykonanie budżetu za rok 2022. Jeszcze raz gratuluję 
i oznajmiam, że głosujemy za udzieleniem absolutorium. 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – proszę pan Stolecki, klub Radnych PIS. 

 

P. M. Stolecki, Członek Zarządu Powiatu – szanowni Państwo. Jak państwo widzieli 

prezentację przygotowaną przez pana Skarbnika to warto się odnieść do takich trzech punktów. 

Jak państwo zauważyliście dochody wzrosły o 25%, zadłużenie spada, poziom inwestycji jest 

podobny jak w latach ubiegłych czyli bardzo wysoki na poziomie 17 mln zł dlatego jako 

członkowie Klubu PIS będziemy jak najbardziej „za” udzieleniem absolutorium Zarządowi 

Powiatu Jarocińskiego. 

 



P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – proszę radny Julian Zegar. 

 

Radny. J. Zegar – panie Przewodniczący, pani Starosto, Zarządzie, Wysoka Rado, szanowni 

państwo na posiedzeniu Klubu Ziemi Jarocińskiej głęboko przeanalizowano wykonanie 

budżetu powiatu za rok 2022. W imieniu Klubu Radnych Ziemia Jarocińska Rady Powiatu 

Jarocińskiego dotyczącego dzisiejszego posiedzenia sesji to jest zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego za rok 2022 oraz udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z tytułu wykonania 

budżetu za rok 2022. Rozpatrując poszczególne działy budżet został wykonany prawie w 100% 

W dwóch czy trzech działach brakowało do 100%. Inwestycje drogowe i ścieżki rowerowe 

zostały zaplanowane i wykonane dość sprawiedliwie w każdej gminie powiatu. Klub Ziemi 

Jarocińskiej dalej niepokoi sytuacja finansowa szpitala. Liczyliśmy, że przy zmianie prezesa 

i tak zwanej odnowie sytuacja się poprawi. Reasumując radni Ziemi Jarocińskiej zgłaszają 
wniosek o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za 2022 rok.  

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – czy ktoś z państwa radnych zabierze głos 

w dyskusji? Jeżeli nie, to pozwolę sobie podsumować. Nie chodzi o to, że będę faworyzował 

jakąś opcję. Proszę zauważyć, że przy całym budżecie co chwilę słychać Polski Ład, Polski 

Ład, zrównoważony rozwój. Trzeba sobie wyraźnie powiedzieć kto jest ojcem tego. No ta 

właśnie formacja, która sprawuje władzę. Ktoś może powiedzieć, że politykę uprawiam, ale ja 

się znowu powołam na pana prezesa Silińskiego Drobudu, który publicznie na wystąpieniu 

powiedział, że takich pieniędzy jakie obecnie wpływają do samorządu od tej opcji to jeszcze 

nie było. To są fakty. Z tymi faktami które przedstawił pan Skarbnik nie ma co dyskutować. 
Bardzo się cieszę i muszę powiedzieć jako szef Rady muszę powiedzieć, że mamy bardzo 

sprawny Zarząd Powiatu. Jeszcze tak dobrze mi się nie współpracowało z Zarządem jak 

obecnie. Okazało się, że ekipa jest sprawdzona. Pieniądze, to co pan Zegar wspomniał, są 
sprawiedliwie podzielone. Wszystkie gminy, bo nikt po macoszemu nie był potraktowany. Te 

wszystkie środki to jest inicjatywa Zarządu, bo ja jako radny nie mam takiej wiedzy, a Zarząd 

wyłapie je wszędzie, gdzie jest to możliwe. W tym punkcie przy dyskusji gratuluję Zarządowi 

tak sprawnego działania i proszę przekazać pracownikom, którzy oddolnie opracowują te 

ruchy, moje podziękowanie. Dziękuję. Przechodzimy do głosowania. 

 

Ad. pkt. 16.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - podjęcie uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Jarocińskiego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2022 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 15 do 

protokołu. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie eSesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział 19 radnych. P. L. Czechak, Starosta Jarociński głosowała „za”. 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę 
podjęta przy 19 głosach „za”. 

 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Jarocińskiego wraz ze sprawozdaniem z 

wykonania budżetu za 2022 rok. 

 



Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar BRAK 

GŁOSU (1) Lidia Czechak 
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Ad. pkt. 17.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – podjęcie uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. Projekt uchwały radni otrzymali w 

wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział 18 radnych.  

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę 
podjęta przy 17 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”.  

 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

udzielenia Zarządowi Powiatu absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok. 

 

Wyniki głosowania ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (17) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan 

Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Martuzalski BRAK GŁOSU (1) Lidia Czechak 
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P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – w tym momencie powiem znowu to samo. Same 

sukcesy, sukcesy i jeszcze raz sukcesy. Gratuluję tej sprawności, że idzie ten rozwój i dlatego 

jako szef Rady i w imieniu radnych gratuluję i dziękuję za tę nie łatwą pracę. Życzę wszystkiego 

co najlepsze, wytrwałości Zarządowi w składzie pani Lidii Czechak Staroście, Katarzynie 

Szymkowiak Wicestaroście i Mariuszowi Stoleckiemu Członkowi Zarządu Powiatu. 

 
P. L. Czechak, Starosta – chciałam wszystkim państwu radnym podziękować za zaufanie i za 

współpracę. Bardzo dziękuję członkom Zarządu współpracuje nam się bardzo dobrze. 

Uzupełniamy się w wielu miejscach, co jest dla nas bardzo cenne. Dziękuję wszystkim 

kierownikom, pracownikom. W Starostwie bardzo dobrze się pracuje i to jest kwintesencja 

tego, że razem możemy więcej. Ja myślę, że jeszcze będziemy mieli dla państwa radnych wiele 



dobrych informacji. W dzisiejszym spotkaniu w Warszawie brał udział marszałek senatu oraz 

wszyscy ministrowie gdzie padły już pewne nieoficjalne informacje. Ja myślę, że te dobre 

decyzje będą szły w tym kierunku, że będzie dobry sprawdzony rozwój. Bardzo dziękuję, 
współpracuje mi się bardzo dobrze zarówno z Zarządem jak i Panem Przewodniczącym. 

 

P. K. Szymkowiak, Wicestarosta – już pani Starosta podziękowała, natomiast my dziękujemy 

wraz z Mariuszem Lidia tobie, bo zawsze na czele stoi dowódca, dziękujemy wszystkim 

radnym ponieważ bez waszej pomocy, bez waszego wsparcia, sugestii nie było by tego. Panie 

Skarbniku pan na co dzień pilnuje naszych finansów. Tak jak pan powiedział, oszczędzamy a 

jak się oszczędza to są tego skutki. Bardzo dziękuję panu Skarbnikowi, wszystkim 

pracownikom Starostwa Powiatowego. Tu padły podziękowania dla moich referatów Rozwoju 

oraz Dróg. Oczywiście przekażę. Staramy się dzielić środki sprawiedliwie i reagować na 

państwa wszystkie sprawy. Dzisiejsze absolutorium prawie w 100% mobilizuje nas do ciężkiej 

pracy, abyśmy stali na straży tego naszego budżetu i abyście państwo współpracowali z nami, 

abyście też byli zadowoleni, że Powiat Jarociński się rozwija. Bardzo serdecznie dziękujemy. 

 

P. M. Stolecki Członek Zarządu Powiatu - ja też chciałem podziękować w imieniu Wydziału 

Oświaty. Pan Mirek Drzazga zostawił bardzo fajny zespół, który trzyma w ryzach oświatę. 
Cieszę się, że w wykonaniu budżetu jest sztandarowa inwestycja, o którą pan Drzazga zabiegał 

kilka lat to jest wybudowanie parkingu przy ZSP Nr 1. Wszystkim radnym bardzo dziękuję. e 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – co do parkingu jeszcze dodam, że świetny pomysł, 

bo on się komponuje z parkingiem Ojców Franciszkanów. Wierni uczestniczący 

w uroczystościach kościelnych będą mogli również skorzystać z naszego parkingu. To jest 

świetna inwestycja.  

 
Radny M. Drzazga- droga dojazdowa na nasz parking przy ZSP Nr 1 będzie przebiegała przez 

parking Ojców Franciszkanów. Udało się to wynegocjować z Ojcem Lechosławem ze względu 

na bezpieczeństwo uczniów.  

 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady – zakończyliśmy procedurę absolutoryjną.  
 

 

Ogłaszam 5 minut przerwy w obradach. 
 

Po przerwie. 

 

Ad. pkt. 18.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego w sprawie określenia zasad i trybu przyznawania nagród za wyniki w nauce, 

osiągnięcia naukowe i sportowe. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

Radny M. Drzazga – Komisja Edukacji i Kultury Rady Powiatu Jarocińskiego na posiedzeniu 

w dniu 23 maja 2023 r. jednogłośnie podjęła wniosek formalny o wprowadzenie zmiany do 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zasad i trybu przyznawania 

nagród za wyniki w nauce, osiągnięcia naukowe i sportowe polegającej na wykreśleniu w § 6 

uchwały wyrazu „łącznie” oraz ustępu 2 o treści „uzyskał średnią ocen co najmniej 4,75 z 

obowiązkowych zajęć edukacyjnych. Ustęp 3 zostaje przemianowany na 2. 

Zmiana ma na celu uhonorowanie finalistów i laureatów olimpiad wyspecjalizowanych 

i wybitnych w konkretnej dziedzinie, ale by nie dyskwalifikowała ich średnia ocen.  



Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

 

Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

Nie widzę. 
Proszę o opinie Komisji 

 

Opinie Komisji:  

P. K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury  
 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

W głosowaniu brało udział 19 radnych. P. L. Czechak, Starosta Jarociński głosowała „za”. 

 

P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę 
podjęta przy 18 głosach „za”. 

 

Głosowano w sprawie: poprawka do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

określenia zasad i trybu przyznawania nagród za wyniki w nauce, osiągnięcia naukowe 

i sportowe polegającej na wykreśleniu w § 6 uchwały wyrazu „łącznie” oraz ustępu 2 o treści 

„uzyskał średnią ocen co najmniej 4,75 z obowiązkowych zajęć edukacyjnych. 

 

Wyniki głosowania ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (17) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2) Lidia 

Czechak, Mateusz Walczak 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

określenia zasad i trybu przyznawania nagród za wyniki w nauce, osiągnięcia naukowe 

i sportowe ze zmianą. 
 

Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar BRAK 

GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Ad. pkt. 19.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego w sprawie kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i 

placówek prowadzonych przez Powiat Jarociński. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu. 



 

 

Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

 

Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

Nie widzę. 
Proszę o opinie Komisji 

 

Opinie Komisji:  

P. K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury  
 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział ........ radnych. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę podjęta przy ...... głosach „za”, ….. 

głosach „przeciw” oraz ..... głosach wstrzymujących się.  
 
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez 

Powiat Jarociński. 

 

Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar BRAK 

GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Ad. pkt. 20.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Jarociński. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 

Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja.  

 

Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

Nie widzę. 
Proszę o opinie Komisji 

 

Opinie Komisji:  

P. K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury  
 



Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział ........ radnych. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę podjęta przy ...... głosach „za”, ….. 

głosach „przeciw” oraz ..... głosach wstrzymujących się.  
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Jarociński. 

 

Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar BRAK 

GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Ad. pkt. 21.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Jarocińskiego na lata 2023 - 2030. 

wraz z autopoprawkami. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie 

e-sesja.  

 

Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

Nie widzę. 
Proszę o opinie Komisji 

 

Opinie Komisji:  

P. K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

P. T. Bandyk, Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

 

W głosowaniu brało udział ........ radnych. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę podjęta przy ...... głosach „za”, ….. 

głosach „przeciw” oraz ..... głosach wstrzymujących się.  
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2023 - 2030 wraz z autopoprawkami.  

 

Wyniki głosowania ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: ZA (18) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian Zegar BRAK 

GŁOSU (1) Lidia Czechak 

 

Ad. pkt. 22. 
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu 

Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 

2023 r. wraz z autopoprawkami. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej 

w systemie e-sesja.  

Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

Nie widzę. 
Proszę o opinie Komisji 

 

Opinie Komisji:  

P. K. Matuszak, Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju  

P. M. Drzazga, Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury  

P. M. Bierła, Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych  

P. T. Bandyk, Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

W głosowaniu brało udział ........ radnych. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Wysoką Radę podjęta przy ...... głosach „za”, ….. 

głosach „przeciw” oraz ..... głosach wstrzymujących się.  
 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. wraz z 

autopoprawkami.  

 

Wyniki głosowania ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (17) Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka 

Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek Jędraszczyk, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (2)Lidia 

Czechak, Mateusz Walczak 

 

 

Ad. pkt. 23.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Interpelacje i zapytania radnych. 

 

 

Ad. pkt. 24.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

 



Ad. pkt. 25.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Wolne głosy i wnioski. 

 

Ad. pkt. 26.  
P. J. Szczerbań Przewodniczący Rady - Komunikaty. 

 

Ad. pkt. 27.  
Zakończenie obrad. 

P. J. Szczerbań, Przewodniczący Rady - dziękuje bardzo. Zamykam obrady LXVIII Sesji 

Rady Powiatu Jarocińskiego VI kadencji o godz. 16.50 

 

 

Przewodniczący  

Rady Powiatu 

 

 

Jan Szczerbań 
Protokołowała : Ewa Wielińska  

 

 


